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Rehøbilitering av Nes kirke
August Libuszowski er med og utbedrer taket på Nes kirke.
Billedglimt frø årets ørbeid side 12.
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EN SJARMØR?

Vigdis Moen Storhauq
prost

T\et er valstid. Både i kommuner
l) og-"nigh.t"r. Noen står på
lister. De har sagt ja til å bruke tid
og krefter på oppgaver i lokalmil-
jøet. En trenger ikke være proppfull
av selvtillit av den grunn. Poenget
er at en vil bidra i kirke- eller sam-
funnsliv. Som den personen en er.

f,or en stund siden hørte jeg om
I'Tobias, 3 år. Han hadde vært på

besøk hos besteforeldrene sine. Da
han kom hjem, sa han til mamma:
Vet du hva faimor siel til meg?
-Tobias, du er en kjaimøl!

l\ íed stØrste selvfølgelighet, sto
lVlhun fram som sjarmør. Han
var verken flau eller forlegen. Ikke
redd for å tro at han var noe. Han
var tryggpå at han var flott og ver-
difull. Det går ilike lang tid før små
jenter og gutter begynner å tvile på
det. Og ta forbehold mot komple-
mentene vi får. Forbehold om
ktopp, evner eller utrustning. Ingen
må tro vi er innbilske!

tfrobias er faktisk på parti med
I C,.t¿. Derfor er det flott om vi

deler tankene hans. Vi trenger å

glede oss over at du er deg, og jeg
er meg. Selv om vi nærmer oss 20
eller 30, 50 eller 60. Eller kanskje 80
eller 90. Vi er den samme jenta og
gutten inni oss, uansett alder. Selv

om utfordringene er nye for hver
fase av livet.

Ä., at jeg ikke skulle lykkes bedre.
Dette ble visst ikke bra.

\ Tei. han sa som han alltid sier
I\ 

"ár 
han skaper: Dette ble bra!

Eller "såre godt", som det står i ska-
pelsesfortellingen.

Tlu og jeg ble akkurat slik vi
I-lskulle. Fra Guds hånd. Han
har skapt oss slik, og elsker oss

akkurat slik vi er. Både i gode og
andre slags dager.

f_fvis vi er i wil om det, kan vi
I Inår som helst vende tilbake til
dåpen. Til dåpens nåde. De fleste
av oss husker lite fra vi ble døpt.
Fordi vi var babyer. Men da bekref-
tet Gud sin kjærlighet til oss med å

si at han har gjort oss til sitt barn,
gitt oss sin Hellige A.nd og tatt oss

inn i sin troende menighet. Og
korset som ble tegnet på oss, er
Guds kjennetegn på sine barn. Det
er der så lenge vi lever. Usynlig for
oss, men synlig for Gud.

\ Tår vi likevel dras mellom gode

I\ og vonde tanker, og *.llo-
gode og vonde handlinger, er det
fordi vi har del i menneskehetens
vonde virkelighet. Det er viktig å

gjøre opp for seg, og be om tilgivelse
når det trengs. Selv om det kan
være ydmykende. Både i forhold til
Gud og mennesker. |eg tenker det
er nøkkelen til et åpent og ærlig liv.
Og en nøkkel til livsglede og enga-

sjement. Både ute blant folk, og på
hjemmebane. Enten vi synes vi er
sjarmerende, eller ikke.

o

o

J lansett er det slik at Gud er glad
\-,/ i oss og fornøyd med oss. Da

han skapte oss, sa han ikke;

gjennonrlivet., :. t'\
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Konfirmanter Nes 201 1

l. rekke fra venstre: Inger-Lise Vian Dokken, Sigrid Lien
Sagabråten, sokneprest Vivi Schwencke Johnsbråten, Silje
Kristin Lislegård, Turid Synnøve Espeseth

2. rekke fra venstre: Emma Roen BrØto, Sander Svenkerud,
Emil Lian Sveen, Daniel Rese-Kallin, Ragnhild Wettern
fosvanger, Andreas Storeli Leonsen, Daniel Røine Garnås,
Wanja Bakken Andersen

Foto: Marit Skredegård, Gol

3. rekke fra venstre: Torgrim Vedde, Olav Tvedt, Marius Tåjet,
Erik Sandbekk, Jakob Øen Strand, Sondre Dokken Bakkerud

4. rekke fra venstre: Håvard Christoffersen, Erik Haraldseth
Sjong, Lars Strandheim, Eirik Eidsberget, Lars Olav Garnås,
Gaute Garnås

Konfirmanter Flå 201 1

l.rekke fra venstre: Wenche Kristine Trommald Bull, Karina
Tangnæs Svingen, Agnes Ellingsberg SeterstØen, Gunhild Beate

Kolsrud Bråten

2. og 3. rekke fra venstre: Sokneprest Vivi Schwencke

Johnsbråten, Håkon Løken, Bjørnar Endrerud, Vebjørn Støen

Haraldset, Niklas Pooley Knudsen, Even Rapp, Eirik Glesne

4. rekke fra venstre: Sigve Brunes, Joachim Fosse Martinsen,
Eirik Schwencke Johnsbråten

l, Ìr ir' -ì

Foto: Marit Skredegård, Gol



Flygel i Nes kirke
Nes kirke har fra før et orgel av høy
standard. Nå er det også kommet et flott
flygel på plass, nesten uten kostnader
for kirkebudsjettet!

Magne Fremo, mangeårig rektor ved
kulturskolen og dirigent for hornmusik-
ken, og mottaker av kommunens kul-
turpris i 2010, hadde nemlig anskaffet
seg et Petrov-flygel til bruk i sitt kon-
sertlokale på Næringstunet. Nå er dette
flygelet stilt til disposisjon for Nes kirke
på ubestemttid. Flygelet, med en antatt
verdi på omkring kr 400 000.-, ble i 2007

anskaffet direkte fra fabrikken i Praha,
og er med sin størrelse et ypperlig kon-
sertflygel.

Kantor Peter Rødel og Magne Fremo er
begge strålende fornøyd med løsningen
med plassering i Nes kirke. <Dette gir
nye muligheter for konsertvirksomheten

Guide Laila Thorrud og kantor Peter Rødel

gjennomførte seks flotte orgellunsjer denne

sommeren.

i Nes kirke>, sier kantor Peter

Rødel, som stadig har ideer for
å bruke kirken som et aktivt
konsertsted. <Også for konser-
ter i forbindelse med neste års

l5O-årsjubileum for kirken
blir dette et stort plussr, iier
en entusiastisk kantor.

<|eg stiller mer enn gjerne fly-
gelet til disposisjon for kirken,
og håper også dette kan bidra
til å bruke kirken aktivt til
konserter>, sier Magne Fremo,
som hvert år samarbeider med
Peter Rødel om julekonserten
og andre konserter.

Pianoet som tidligere har stått i kirken
vil nå bli flyttet over til bokollektivet ved

Elverhøy Helsetun og bli brukt i forbin-
delse med andaktene der.

Orgellunsj 2011
For tredje sommer på rad var det
orgellunsj i Nes kirke.I år hadde vi også

med Laila Thorrud som vet veldig mye
om kirket kirkeinteriør og etter hvert
også Nes kirke. Hun har oppdraget med
å lage messehakler til Nes kirke, og
kunnskap om kirken og symbolikk er
da meget viktig!

Laila kom helt fra Eidsfoss iVestfold for
å være frivillig guide på orgellunsjene i
Nes kirke. Hun har guideutdanning, har
vært leder i Vestfold Historielag, og har
laget kirketekstiler til mange kirker i vårt
bispedømme og utenfor. Det var utrolig
hva hun kunne fortelle om kunstverk,
symbolikk, arkitektur, glassmalerier,
altertavler og prekestolen. Kirkens mes-

sehakler ble også tatt fram for å forklare
symbolikken. Besøkende hadde stor
interesse for alt dette.

Laila Thornñ kont helt fra nederst i \¡esfold
og til Nesbyen sel<s torsdager i sottnne¡ tbr a

guide i Nes kirke!

Nes menighet takker Magne Fremo foa
at et så flott instrument blir stilt til ki|
kens disposisjon!

Etter en halv timers rundtur med Laila
ble det en mini orgelkonsert på det flotte
Tickell orgelet.

Musikk fra forskjellige tidsepoker ble

ff i"ï:#-5:ä:î1 J ilïtrå'i":ö
fra renessanse, barokk, romantikk og
samtid, og opplevde en trivelig stund i
kirken. De siste tre orgellunsjer ble
avsluttet med en kopp kaffe og man
hadde mulighet til å snakke litt om alt
mulig, fra musikk til og med hvor dår-
lig været har vært denne sommeren.
Kort sagt var det trivelige stunder i Nes

kirke. En stor takk til Laila Emma
Thorrud og selvfølgelig Steinar Balsnes

som hjalp meg med å bla og registrere.
Det blir orgellunsj også sommeren20l2t.
Om det blir onsdag eller torsdag er ikke
avklart, men det blir orgellunsj!

Peter Rødel (kantor i l'Ie-, og Flå)

l
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Litt generell informasj on
Det avholdes Kirkevalg samtidig med
kommunestyre- og frlkestingsvalget i
høst. Her skal det velges representanter
til menighetsrådene i Flå og Nes, samt
tre leke medlemmer til Tunsberg
Bispedømmeråd.

O.tt.t" å velge
Det er gjort betydelige forenklinger i
valgreglene siden 2009, dette vil være

godt forklart på side 8.

Valgkort
Det er i begynnelsen av august sendt ut
valgkort til alle som er stemmeberetti-
gede ved Kirkevalget, dvs alle som er

døpte. Her vil det bl.a stå oppþninger
om hvor du skal stemme.
Stemmerettsalder er 15 år. Du trenger
ikke ha med deg valgkortet for å stemme,

men det er en fordel om du tar det med!
Ved en feil i Kirkerådet sentralt, var Nes

oppført som nynorskkommune. Dette
betyr at valgkortene til alle i Nes kom
på nynorsk. Vi beklager dette, feilen er

öåi:"'f |;;*#;:" 
varg v' dette

Forhåndsstemmer
Det er i perioden fra og med onsdag 10.

august til og med fredag 9. september
anledning til å forhåndsstemme ved
Kirkevalget. Dette foregår på kommu-
nens servicetorg i Flå, og på kirkekon-
toret i ]ordeshagen i Nes.
Det vil også bli anledning til å forhånds-
stemme på institusjonene både for
beboere og ansatte. Dette foregår som
følger:

Tirsdag 6. september kl. 1100-1300:
Elverhøy Helsetun
Torsdag 8. september kl. 1100-1300:
Flåheimen

MenighetsråLdene
Flå menighet srrÍl består av seks

medlemmer * soknepresten.

Det skal velges tre med-
lemmer, og fem vara-
medlemmer. I tillegg sitter
fra før Hans Bekken, Gina-
Borghild Hegglid og Marit
Kristin Ødegàrd Iohnsen,
disse er ikke på valg.

Nes menighetsrådbestãn av åtte medlem-
mer + soknepresten.

Det skal velges fire medlemmer, og fem
varamedlemmer. I tillegg sitter fra før
Unn Kari Øen Strand, Marta Maria
Espeseth, Signe Lise Merødningen og
Oddvar Holm, disse er ikke på valg.

For billedpresentasjon av alle kandida-
ter, se midtsidene!

Bispedømmerådet
En presentasjon av alle kandidater til
bispedømmerådsvalget ble gjort i egen

valgavis, som menighetsrådene ga ut
som bilag til HallingdøIen lørdag 6.

august. Du finner også dette på www.
kirken.no/tunsberg. I valglokalene vil
det henge plakater, og der ligger det også

et hefte med presentasjon av kandida-
tene.

Åpningstider på valgdagene
Selve Kirkevalget awikles på følgende
steder og tider:

Neskommunehus: Søndag 11. septem-
ber kl. 1400-1900 og mandag 12. sep-

tember kl. 0900-2000.

FIå skole: Søndag 11. september kl.
1400-1800 og mandag 12. september kl.
0900-2000.

Fra Kirkevølget på Flå skole í 2009: Kørin Reiersgård, Torbjørn

Buøen og Aud Myhre Andersen tar imot stemme frø Olaug Buøen.

Gulsvih Folkets Hus: Mandag 12. sep-

tember kl. 0900-1700.

Støvn, Folkvøng. Mandag I 2. september

kI.0900-1700.

Våre stemmemottagere vil bli kurset uka
før valget. Hvis du synes Kirkevalget ser

vanskelig ut, får du hjelp i valglokalene!
Ellers kan kirkekontoret kontaktes om
du lurer på noe. Det meste om
Kirkevalget er også å finne på www.
kirkevalget.no

Ved valget i2009 var fremmøte hele 39
o/o iElâ (blant de beste i Tunsberg!) og
17 o/o i Nes, mens landsgjennomsnittet
lå på 13 0/0. Målsetningene denne gangen

er like bra fremmøte i Flå, og stor økning
i Nes!

Hvem kommer inn?

Vi vil allerede på valgkvelden legge inn
resultatet på våre nettsider. Så om du er
spent på hvem de nye menighetsråds-
medlemmene blir, klikk inn på www.
neskirke.no eller www.flaakirke.no utpå
kvelden! Valgresultatet bør være ferdig
senest kl. 2300.

Godt kirkevølg!

{1
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Valg av
nnenighetsrå
SLIK STEMMER DU VED
FLERTALLSVALc 1Éru lrsre¡

à Det går fram av stemmeseddelen hvor
mange medlemmer og varamedlemmer
som skalvelges.

à Kandidatlistene er satt opp
i prioritert rekkefølge.

Menighetsrådsvalg i XXX SOKN
XXX menighetsráds l¡ste
'1'1.-12. september 2011

STENBERG,2S åi GRANVEIEN, LUND, FT¡SøÍ

ODDANDERSSEN, 60 âT,SMAFAGOTEIEN,TVEIl Lærer

KARI NILSEN, 25 ù SIEINFARÉI SANDVIK' Lærer

TORE EK,23 âi HOLMEVEIEN, HOLMEN, FTiIUfrS|NSÍUKþT

GFìY ENG, 33 åi SMUGET, STRAND. EÍgOIETAPEUI

I z cHRrsrtAN ANTHoNsEN,4l åi sKoMAKER ÂNDERSENS vEl' Bø' Lege

I a. rvARLIND,2TåivlKVElEN,vlKEN,Lydteknike;

! s. erre^nu*lsEN,55åi FURUBRÁTEN,srRAND,Rev¡sor

! ro. uturHonsEN, 40 & GRUSVEIEN. SANDVIK, svkepleier

! tz. trneo EIGEBRETHSEN, 29 år, svELNEsvElEN, Bø' Fotojournalist

I te. eÀl Hmseru, 70 å., sMALs[{uGET, slfìAND, Pens¡onisupol¡ti

! tl. een HenALosEN' 52 & STRANDVEIEN SVELNES' Kundekonsulenl

! ts. tneen xovoEN, 35 ài BØGATA. svELNEs, GravfedskonsÚlent

I to. lnnexnsrlANsEN,48áiSKoGBAKKEN SÍRAND' Flvgeleder

fi te. ewHtro nvGMBD,52 år' VÄGEN VIKEN' Markedssjel

fl rs. .lens eeoensEN, 25 åi GRENSEN, srRANq spoilsrorhandler

! zo. nenntx enorH, 38 åi svlNGEN TVElr, Anleggsgadner

! zl enrto xaoxEN' 21 ài oKsÊPussEN. oKSNESET' À/urerlærl¡ng

! zz. erule-uerre oLsEN, 34 åi NoRD-wElT. TVEII Produks¡onsledor

oershrversessmedreñmeross€ramedremmer 
SVUWVhrVt¿Ctll

kndidailislen er st opp ¡ ptiodled @kkêfolge

Du kn lewre stêmmeæddelen uÞn endt¡nger

vit du end@ pä sþmmeseddsn bn du:j oi.ø;ft-aã;;;iü;;;";ñm€@d ås€reerkryss i rurênr¡rveñsÍèror nåvnerrir kåndidarèn

kndidâlen l& da b slsmmèt
- lillrysnavopåvalglisl€nén gang.Disebn ikke gslilleggsÞmme

Kandìdabn lár da én slemms
- strykê bnd¡dâtêr på vâlglisten red å sêto en skêk ovêr navnêl

Kãndidaren lår @ ¡ngsn íemñe

øwigè bndidater lå. én slêmme hvèr ved opplèll¡ngen'

Andß endringer vil ikþ lèle ned ¡ €lgoppg¡otel'

Bruk blUsvad Penn ellêr blYânl

Du kan levere stemme-
seddelen uten endringer.

Vil du endre på stemme-
seddelen kan du:

Gi kandidaten en tilleggsstemme ved å sette
et kryss i ruten til venstre for navnet til kandi-
daten. Kandidaten får da to stemmer.

Stryke kandidater på valglisten ved å sette
en strek over navnet. Kandidaten får da
ingen stemme.

Tilløye navn på valglisten én gang

Disse kan ikke gis tilleggstemme.
Kandidaten får da én stemme.

Øvrige kandidater får én stemme hver ved
opptellingen.

Andre endringer vil ikke telle med
ivalgoppgjøret.

o
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Stemmeseddelen skal bretles ito
med teksten inn.

2.5.3 VEILEDNING FOR VELGEREN - FLERTALLSVALG SIDE 3 AV 4
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Valo av leke medlemmer til XXX
BISÞEDøMM ERÄD/KIB KEM€TTET

11.-12. september 2011 (direkte valg)
rkevalqel

-2011

Dêr sþl vslqes X repþsenbnþr l¡l bispedømm€¿del q
Klkemdê|. 

-þndldåfllslsn êr updodled og sat opp I

aÍâbdlsk rekkêfølqê

Minsl ón av kndidalgnê sbl range€s D6l kæ râng€æs g mango

iandidaler $m du ønsker stemms*dl€r med manglends

nngeilru ¡lr lorfaster. Uarker Engodngon av þñdidalêr md

ItrñV4fi{dqÞl Ensilrcrrârrsktussrik ffi rositrerrar*rressri* [þ

à Det går fram av stemmeseddelen hvor
mange medlemmer og varamedlemmer
som skal velges.

à Kandidatlisten er upr¡or¡tert og saü
opp ¡ alfabetisk rekkefølge.

Ð Minst én av kandidatene ska¡ rangeres.

Ð Det kan rangeres så mange kandidater som
du ønsker. Stemmesedler med manglende
rangering blir forkastet. Marker rangerin-
gen av kandidater med tall i ruten tilvenstre
for kandidatens navn. Ved tosifret tall skrives
et siffer i hver rute.

) Tallene skalskrives slik:

Ð Ensifret tall skrives slik:

à Tosifret tall skrives slik:

È

\

I

I

Ki

Bangedng &ndldatêr
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Anton ArnEsen, pensjonisl, Domkirken menighet, 74 âr

Ber¡t Biørk, lærer, Bjørkv¡k men¡ghet, 52 ár

Cecilia Cellus, advokatfullmeki¡g, Sovebyen menighet' 36 år

ffi DonneDiakonissen, 48 år

årffi ElinEdvardsen, Vestsiden men¡ghet, 54

student, Drabanten men¡ghel, 20 år

FEnsson, vekkelsespredikant, Betelbyen menighel, 52 år

Greta Glad, fysioterapeut, M¡dtbygda menighet, 46 år

Hans Hansen. men¡ghet, 55 âr

Fiellbygda menighet, 21 àr

Jane Ja, sosionom, Nedrebygd menighet, 57 år

mn
m
m

Kiell Kr¡k, folkehøyskolelærer, Nordbygd men¡ghet, 38 àr

Lars Lur, torretn¡ngsdrivende, Sørbyen menighet, 44 år

Marle Martlnsen, overlege, Vestbyen menighet, 50 âr

Norâ Nødhlelp, ¡nrernasional konsulent, Utbl¡kk men¡ghet' 35 år

Ole Olafsen, økologisk gårdbruker, Grønndal men¡ghet' 39 år

Per S, Pektiv, iournal¡st, østnes menighet, 46 år

Runa Raddis, arbeidsmarkedskonsulent, Rødby menighet' 35 ár

slina Selger, salgskonsulent, Kjøpstad menighet, 32 år

Tora DerTllo, musikkskolelærer, øverdalen men¡ghet, 55 år

Ung D. Um, elektr¡kerlærling, M¡dtbyen men¡ghet, 19 âr

Visv¡smann, høgskolelektor, Sentrum menighet, 64 år

Yng L.Yng, lrisør, Vestli men¡ghet, 27 år

m
m
w

Stemmeseddelen skal brettes ito
med teksten inn.

!i,Je 7

Valg av bispe-
dørnr^neråd
og Ki rkennøleT
SLIK STEMMER DU
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Kand¡dater Nes
-.¡- t

Marta Maria
Espeseth

Ragne Sevre

Oddvar Holm

Torgeir
Medbøen

Gina-Borghild
Hegglid

Signe Llse

Merødningen

Ann Mari
Grøv Eidal

Dagny
Venedokken

Unn Kari Øen
Strand

Marit Kristin
Ødegârd
Johnsen

lnger
Gullingsrud

Anne Marie
Bergstrøm

lngebjørg
Valdresbråten

Trond Arild
5ørum

Hans Dokken

Ole Solli

Astrid Elisabeth
Sæterstøen
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I Flå og Nes har det siden 2006 vært drevet forsøk med
felles kirkelig fellesråd. Det ble i 2009 gitt godkjenning for
videreføring av forsøket ut 2011. Menighetsrådene og fel-
lesrådet tok så i vår opp saken, og det var enstemmighet
om å søke om videre forsøk. Erfaringene med drift av
felles fellesråd har nemlig stort sett vært meget positive.
Søknad ble sendt 14.06.11, og Kirkerådet anbefalte 29.06.11

at forsøket ble videreført. I brev av 15.08.1 I godkjenner
så Kirkedepartementet at forsøket forlenges frem til
0i.01.15.
Innen denne tid vil antageligvis forholdet kirke-stat og
kirkelig organisering være avklart, og det kan da bli aktu-
elt å søke om dette som en fast ordning.

Felles kirkelig
fellesråd t,l 2015

Kollekt apr¡l- juli 201 1
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Klokkene i Nes kirke

<Kling no klokka! Ring og lokka, ring og lokka frå tusen
tårn.> Slik begynner salme 65 i Norsk Salmebok. Dette
er en salme sortert under salmer for julen, men kaller
ikke kirkeklokkene hele året gjennom? Kom-kom-kom, 

,

det kalles til kirkeferd og høytidssamling over vårt gan-
ske land.

Klokkene i Nes kirke, hvor kommer dþ fra og hvor gamle
er de? På klokkene står: Støpt av fohn Warner and Sons,

London, 1802. De var i virksomhet fra 1739 til L949, og
støpte ca 2000 klokker. Blant deres meritter er klokkene
i Big Ben i Westminster Abbey. Intet mindre!
Hvis klokkene er støpt i 1802, kan de ha vært brukt i den
gamle stavkirken? Eller kom de til den nye kirken i Nes
og åpningen 16. juli 1862?

Om vi leser Snorre, finner vi at Olav den hellige skjenket
Klemenskirken i Nidaros klokken <Gladr, klokken med
de glade toner. Dette fortelles i Magnus den Godes saga.

Magnus l. var sønn av Olav den Hellige. Denne klokken
må da, naturlig nok, være fua før 1030.

Kom-kom-kom, det er lange tradisjoner det dreier seg

om. De 3 x 3 klokkeslagene vi hører ved gudstjenestens
slutt har vært i bruk siden 1846. De symboliserer Faderen,

Sønnen og Den Hellige Ånd, tre slag for hver. Hø¡id er
det vi føler ved klokkeklangen.

Laila Thorrud (brukt ved omvisning i Nes kirke som-
meren 2011)

Har du gamle bilder, postkort, tegninger, avisutklipp eller
annet knyttet til Nes kirke og det kirkelige liv i Nes, så stikk
innom kirkekontoret! Vi trenger stoff til jubileumsboka!
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KONSERTER
HøST E N 2O11
Totsdag 29. september kl. 18.30 Nes khke

Første konserten blir med lnger lohanne Østby på

tveÍfløyte 0g kantor Peter Rødel på orgel og flygel.

Det blir en fin konsert hvor vi ønsker høsten velkom-

men med sine flotte farger. Musikken, som alle vet,

har mange forskjellige farger og på denne konserten

skal det spilles fargerik musikk. I tillegg blir det også

urframføring av et verk komponert av Peter Rødel:

"Song without wordl'(5ang uten ord) for tvenfløyte

og piano. lnger Johanne er en dyktig musiker som

blant annet var første fløytist i Osl0 filharmonisk orkes-

ter. Hun har spilt mange konserter t i inn- og utland.

Det blir en flott konsert 0g et helt nytt verk skal for

fønte gang klinge.

Iorsdag 27. oktober kl.18.30 Nes khke

Neste konsert blir med Arild Rønsen (sang) og kantor

Peter Rødel på orgel og flygel. Arild Rønsen er en

dyktig allround musiker som ikke bare er sanger, men

spiller også i korps når det trengs, og spiller bassgitar

og piano. I denne konserten går han tilbake til sine

røtter som sanger av klasisk musikk. Med sin fine

tenorstemme skal han framføre flotte, fine og kjente

klassiske perler. En konsert som jeg anbefaler for alle

som elsker floÍ sang og flotte klassiske verk.

Torsdag 10. november kl. 18.30 Nes kirke

Nesbyen Hornmusikk under ledelse av Magne Fremo

deltar, det fremføres flotte verk av forskjellige kompo-

nister alene eller sammen med orgel. Muligens blir en

del soloinnslag også. Kort sagt en avvekslende konsert

hvor mange instrumenter skal frlle Nes kirke.

Torsdag 1. desember kl. 1830 Flå kirke

Program kommer i neste menighetsblad

Søndag 11. desembet kl.17.00 Nes ki*e
Denne konserten er den tradisjonelle førjulskonserten i

Nes. Det er en konsert med mange deltakere, korps,

solister, kor osv. En fin opplevelse for å komme i god

julestemning.

Søndag 18. desember kl. 17.00 Flå ki*e
Den tradisjonelle julesangkvelden i Flå kirke. Her skal

det synges de gode gamlejulesanger, noen solister

deltar så det blir en trivelig stund i tlå kirke. Alle er

velkomne, sammen kommer vi i god julestemning!

Peter Rødel (kontor i Nes og Flå)

Hyggetreffen i Flå

Flå menighetshus

Torsdag 29. september

Torsdag 27. oktober

K|.1130-1330

KANTORI
"SURSUM CORDA"

Søndag den 29.mai sang "Sursum
Corda"for første gang i gudstjeneste i

Nes kirke.

synges nye sanger som er virkelig fine.
Håper at mange mØter opp i denne
gudstjenesten på Flå.

Selvfølgelig trenger vi flere til å dele
gleden av å synge og lage musikk
sammen.

Det skulle være veldig fint hvis flere
kunne tenke seg å synge i kantoriet
vårt.Vi er en fin liten gruppe som er
entusiastiske og trives veldig godt
med å synge. Nøl ikke, det er gøy åt

være en del av kantoriet! Ta kontakt
med dirigent Peter Rødel,telefon 950
49 045 eller kom til gudstjeneste på

Flå den 25.september kl.1 1.00 og hør
hva vi gjør.Vi seesl

Tilbakemeldingene var veldig bra og
gav oss godt mot til å fortsette. Det var
virkelig en opplevelse å være i kirken
denne søndagen.Vi som kantori opp-
levde denne søndagen som oppløf-
tende og det var en veldig positiv
erfaring også for oss.

Vi startet opp øvinger igjen mandag
den 22.august og skal synge i Flå kirke
25.september kl.1 1.00. Her skal det

Peter Rødel (Kontor i Na og Flå)

STOR GAVE TIL JUBILEUMSBOK!

Fra en anonym giver i Nes har kirkekontoret mottatt kr 50 000.- som bidrag til
arbeidet med en jubileumsbok for Nes kirkes 150-årsjubilum neste sommer.Vi tak-
ker hjerteligst for en meget flott gave!
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9Kr", ervice
35¿10 Næbyan

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843
Kaare Huuse:975 87 909

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

W.lø
Kno.Motnrr.CATrruNG

Srtsrepstor¡tnn
Bromma,3540 Nesbyen

Tlf 3206 7340. norkro.no

Velkommen til
J. Syversen

- tekstilvarer -

A/1
i Stasjonsgata

Kiki Begravelsesbyrå
3s39 Flå

Telefon 3205 01 77
Vi bidrar til en

verdig begravelse.

Kiki Blomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå . Telefon 32 05 0"1 77

;#r
KJøPESENTERET

NESBYEN

NESBYEN
Hele familiens
MOTEHUS

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -Ilf .3207 75 51

Mobi|48023477 oo,No"+o

Avd.Nesbyen: Uk;
Mobil 90 759239 "'¡h"¡'

Vi bidrar til en verdig begravelse.

NesPrestegields
Sparebank

Nesbyen
rft.3207 2200

nes@nesbanken.no

Ftå
Tlf 32 05 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

H11

Nesmoen, 3540 Nesbyen
lll:3207 0002 Fox: 3207 I 500

E-post: firmopost@rukke.no

@

s

HRU-llr¡coAl-
El¡ruoorvlsnnrcuNG As

Telefon 3ZO7 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på
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Søndag 11. september.

1 3. sønd. etter pinse

Tekst Mark 7,31-37

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Konfirmantpresentasjon

Høsttakkefest

Kirkekaffe

Ofring til konfirmant-

arbeidet

5øndag 18. septembet.

14. sønd. etter pinse

Iekst Luk 10,25-37

Kl. 12:00 Nesfjellkirke

Eivind T. Fagermoen

Fjellets dag

0fring til Nes fiellkirke

5øndag 25. september.

15. sønd. etter pinse

Tekst Luk 17,11-19

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Ofring til Alpha Norge

Søndag 02. oktober.

16. sønd. etter pinse

Tekst Matt 6,24-34

Kl. 11:00 Nes kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Ofring til inventar i

Nes kirke

5øndag 09. oktober.

1 7. sønd, etter pinse

Tekst Joh 11,17 -27. 37 -44

K|.11:00 Flå kirke

Eivind T. Fagermoen

Vi går i kirken

,J I

-*.

NE5 Ofring til menighets-

arbeidet

5øndag 1 6. oktober.

18. sønd. ettet pinse

Tekf Mark 2,'18-28

Kl. 11:00 Nes kirke

Eivind T. Fagermoen

Familiegudstjeneste,

4 års bok.Ofring til

menighetsarbeidet

Søndag 23. oktobet.

19. sønd. etter pinse

Tekst 
*5al 73,23-28

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Familiegudstjeneste

4 ån bok. 0fring til

TV-aksjonen (Norsk

Folkehjelp)

Søndag 30. oktober.

Bots- og bededag

Iekst *Hebr 1,7-11

Kl. 1 1:00 Nes kirke

Eivind I Fagermoen

0fring til NMS

5øndag 6. november.

Allehelgensdag

Tekst Matt 5,1-12

Kl. 1 l:00 Flå kirke

Vivi S. Johnsbråten

0fring til FLÂKK

Kl. 1B:00 Nes kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Ofring til Nes menighetshus

FrÂ

05.06.1 1

19.06.',r 1

10.07.1 1

Lianne Mosel Espeset

David Haug

Madelen Dokken Jordskogen

Thor-Martin Tørrissen

Tor Leander Krusedokken

Solberg

Theo Emilian Buøen Stavn

Linnea Gaptjern 5ønsteby

Leodin Bråten

MAI

lnger 5tavn (1925)

lngebjørg Kristine Berg (1922)

JUNI

Ragnhild Dokken (1928)

Birgit Svare (1922)

Anne Marie Haga (1947)

Tove Randi Lind (1940) (Begravd på

Mos kirkegård)

Knut Johan Bremer (1920)

JULI

Ranveig Holmestuen (1 919)

Sigrid Gerd Børtnes (1931)

Gunhild Solheim (1917)

MAI

Thea Liføen (1918)

Kjell Rønneberg (1933)

JUNI

lngeborg Martinsen (19'l 5)

JULI

Jensine Rapp (1924)
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NES

18.06.11

1B.06.1 1

25.06.1 1

rrÅ
21.05.1 1

Anett tuglesang og (las lngvald

Nilsen (viet i Nes fjellkirke)

Elisabeth Akerlie Berg og Per-

Andreas Jensen

Eirin Skjerve og Lars-Håkon

Klype

Kristin Hjelmeseth og

Bo Christopher Hagberg

Kari Anne Holmen og

Jon Arne Støao06.11

Konfi rmasjondatoe r 201 2-201 5

Kirkekontoret har stadig en del spørs-
mål om datoer for konfirmasjon for
årene fremover. Dette er de døtoene
som nå er satt opp for årene 2012-
20 1 5. Hovedprinsippet er konfirma-
sjon 1. søndøg i møi i Flå og 2. søndag
i mai i Nel

Bestilling av Nes Menighetshus
INctrm Worm¡¡ Tlf.32 06 82 95

FLÅ:
2012: Samtalegudstjeneste s øndag29. april

Konfirmasjon søndag 6. mai
20 1 3 : Samtalegudstjeneste s øndag2ï. april

Konfirmasjon søndag 5. mai
20 I 4: Samtalegudstjeneste s øndag27 . april

Konfirmasjon søndag 4. mai
20 1 5 : Samtalegudstjeneste s øndag26. april

Konfirmasjon søndag 3. mai

NES:
2012: Samtalegudstjeneste torsdag 10. mai

Konfirmasjon søndag 13. mai
2013: Samtalegudstjeneste torsdag 9.

mai (Kr. Himmelfartsdag)
Konfirmasjon søndag 12. mai

2014: Samtalegudstjeneste torsdag 8.

mai (Kr. Himmelfartsdag)
Konfirmasjon søndag ll. mai

2015: Samtalegudstjeneste torsdag 7. mai
Konfirmasjon søndag 10. mai

Neste nummer kommer ut ibegynnelsen av november.

Stoff til bladet må være hos redaktøren innen lO.oktober,
Bestilling av Flå Menighetshus
NEr.rv RrrsnscÂm Tlf. 418 02 410
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Arets arbeid på Nes kirke ifull gang

{fl mn NORSKE KIRKE TNFoRMASJoN til aue husstander iNes og Flå

Rett etter 17. møi startet årets rehøbiliterings-
arbeid på Nes kirke. Det er taket og veggen ned
mot Alførvegen soîn nåblir tatt. Thlcskiferen er
tøtt ned, utbedringer er gjort i undertøket, og
tølcskiferen legges så på igjen. Veggene blir
skrap et, grunnet o g mølt.

Det er i år øvsøtt 1 millkr fraNes kommune til
ørbeidet. Vi beklager de ulemper arbeidet hør for
brukere øv kirken, men det er et nødvendig
arbeid!

Det er firma Lars Andre Espegard AS som legger om tøket på Nes kirke. Vi ser her Michal Walega,

Martin Libuszowski, Pøwel Libuszowski og August Libuszowski i ferd med,å legge p,å skiferen iglen.
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Krzysztof lacubowics fra firma Brænd og Brodalil gru':t;,* '.:,;.-
på Nes kirke.

Slik så siden på Nes kirke ut 16. august.
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